

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 自由車 來源 民生報 日期 78.12.17 版面 二版

〈亞洲自由車賽〉

中華三銀二銅第四

最後公路賽 大陸大放異彩

記者 李炎權／綜合外電報導

●大陸自由車隊昨天在亞洲自由車賽最後1天公路賽大放異彩、包辦男子金、銀牌及女子前3名，但總獎牌數仍輸給韓國、屈居第2；中華隊3銀2銅退居第4，不及印度的3銀3銅。

亞洲賽昨天已閉幕，韓國總獎牌數為13金5銀2銅、大陸6金4銀3銅，5至10名依序是日本1銀2銅、泰國1銀1銅、香港及新加坡同為1銀、印尼4銅、伊朗2銅、蒙古1銅。

昨天男子166點5公里公路賽前3名分別是：①大陸湯學忠3小時34分30秒②大陸郭龍臣3小時37分36秒③韓國尹竹度3小時37分54秒。

女子66點5公里前3名分別是大陸的顏銀花1小時32分18秒、張淑珍1小時32分19秒、魯素豔1小時37分5秒。

中華隊的男、女選手在這2項都未拿牌。

韓國隊前天贏得大會頒發4面金牌中的3面、拉大了與大陸隊的差距，這3面金牌分別是青少女3千公尺團隊追逐、男子組及青少男組領先計分賽；其中朴閔順搶了54分拿到男子組冠軍，也是個人第3面金牌，青少男組韓隊則包辦金、銀牌。

爭辦亞運 劍及履及 準備工作會 將儘速成立

記者 雲大植／報導

●中華奧會主席張豐緒昨天說，將儘速成立，爭取主辦1998年亞運準備工作委員會，俾能在明年5月31日報名截止以前，提出正式申請。

張主席率同秘書長李慶華等一行，於出席峇里島亞奧理事會大會後，昨天返國。

張主席說，這次亞奧理事會大會討論決定，明年北平亞運會期間召開的亞奧理事會大會，將對1998年亞運會主辦城市作成決議，同時決定正式申請截止時間為明年5月31日。

張主席說，由於時間相當緊迫，他將與有關單位協商相關事宜，並儘快成立爭取主辦1998年亞運準備工作委員會。

因為，張豐緒指出，中華奧會提出正式申請時，除了答覆亞奧理事會有關主辦亞運所提出的13道問卷外，還須要政府出函承諾，給予全力支持以及保證所有亞奧理事會會員的運動員都可順便入境。

因此，中華奧會提出正式申請時，必須獲得政府當局某種承諾。

張豐緒說，這次出席會議主要表達我們爭取主辦1998年亞運的意願，同時也進行遊說的工作，大致上有不少國家對我辦亞運都表示支持，主要因素是我們是民主國家，經濟實力雄厚，很多會員代表都認為，我們不止能辦亞運，就是辦奧運也沒問題。

但是也有不利於我們的因素，張豐緒說，有些代表建議把亞洲分為四個區，即東北亞、東南亞、南亞和西亞，亞運由四區輪流辦，由於上屆在漢城，明年在北平，五年後又在廣島，一連3屆都在東北亞，如果1998年再由我們辦，有人認為不公平。

如果有人競逐理事長……

張豐緒：願讓位

記者 雲大植／報導

●全國體協會理事長張豐緒昨天表示，如果有人競逐理事長，他願意讓位。

剛率團返國的張理事長，在一項記者會上獲悉某報導有人要出來競逐全國體協會理事長時，不假思索地說，他願意讓位。

全國體協會大會定23日召開，將改選下一屆理事長。

張豐緒是2年前奉故總統蔣經國，接鄭為元之後出掌理事長，在其任內頗多建樹，像爭取全國體育大樓在現址興建，促成兩岸體育交流，體育人員特考等等，都使體育人印象深刻。

中華女壘 夢碎了

奧運暫不列為表演項目，無緣巴塞隆納顯身手。

記者 陳麗卿／報導

●中華女壘要進軍92年巴塞隆納奧運會的夢，碎了。壘球協會昨天接獲國際壘球總會會長波特的電報，證實國際奧委會(IOC)拒絕女壘和高爾夫這2項運動，成為92年奧運的表演項目。雖然主辦國巴塞隆納奧運籌備會稍早曾公佈，女壘和高爾夫在22個候選的表演項目中雀屏中選，但是國際奧委會一直以運動項目過多，對此不熱中，在本月8日洛桑的執委會，正式否決了這兩個表演項目。

波特在電文中表示，他個人對這項決定非常震驚，認為不可能，也不盡情理，因為國際壘壘人士多年來非常努力在為女壘進軍奧運而奮鬥，他認為國際奧委會自己違反了規章，依章程，一屆奧運最多能有3項表演賽，但92年卻全部取消。

中華壘協原本將明年的第7屆女壘賽視為比9月的北平亞運更重要，中華女壘隊培訓重點有意放在前者，如今將全部改弦更張。明年2月協會杯中華女壘國手定案後，7月的世女壘賽將成為9月亞運的熱身賽，明年壘協的目標全部對準亞運女壘賽，以奪牌為職志。